

# **Protokoll från styrelsesammanträde i Kristna Föreningen Filippi**

## **Verksamhetsår 2019, Styrelsesammanträde 1**

**Datum: 2019-01-17**

**Art:** Styrelsesammanträde §§ 1-14

**Plats:** Filippi, Sandgatan 14C

**Tid:** 190117, 18:30

**Närvarande:** Gunnar Davidsson  
Sara Ekström  
Samuel Estenlund  
Sven Gunnar Gunnarsson  
Maria Nilsson  
Janja Sallbring  
Oskar Wikdahl

**Adjungerad:** Representanter från HK (§8.d), Programgruppen (§8.b)

### **§1. Inledning**

Oskar inledde mötet med att läsa Titus 2:11 och 3:4ff och leda i bön.

### **§2. Fastställande av dagordning**

Dagordningen fastställdes med några mindre justeringar.

### **§3. Val av justerare**

Sara Ekström valdes till justerare.

### **§4. Föregående mötes protokoll**

Protokollet från Styrelsesammanträde 8 (181015) och 9 (181124) gicks igenom och lades till handlingarna.

### **§5. Gå igenom Att göra-listan**

Att göra-listan gicks igenom och uppdaterades.

### **§6. Ekonomisk rapport**

Budgetförslaget för 2019 diskuterades, och bör spikas inför årsmötet på nästa sammanträde.

### **§7. Punkter som rör medarbetaren**

Styrelsen samtalande angående den sökandes eventuella anställande, samt det som framkom på senaste intervjun. Sven Gunnar ber om referenslista. Oskar frågar ELM Syd om upplägg för eventuell löneutbetalning (Markus Hector fick sin lön utbetalad av ELM Syd, som vi betalade dem för).

### **§8. Ärenden som rör kommittéer**

- a. Barnkommittén (Janja)

# Protokoll från styrelsesammanträde i Kristna Föreningen Filippi

## Verksamhetsår 2019, Styrelsesammanträde 1

Datum: 2019-01-17

- i. Malin öppnar för att fortsätta som barnledare, Sara talar vidare med henne.
- ii. Barnlägerdagen på Strandhem ordnas av några föreningsmedlemmar.
- b. Förkunnelsekommittén (Gunnar)
  - i. Programgruppen (Emili Gredenius och Maja Gunnarsson) adjungeras:
    1. Programgruppen rapporterar härnäst direkt till Gunnar (och därmed till styrelsen), istället för via förkunnelsekommittén.
    2. Styrelsen ber om att få se programmet innan det går i tryck varje varje termin.
    3. Styrelsen önskar två Skatten-gudstjänster per termin, om möjligt.
    4. Styrelsen tar med sig och återkommer till programgruppen i frågan om huvudriva det ska vara program under påsk, sommar, jul och trettonhelg.
    5. Styrelsen beslutade att träffa programgruppen i början av varje termin för att diskutera nästkommande termins program.
- c. Gemenskapskommittén (Maria)
  - i. Inget att rapportera.
- d. Huskommittén (Sven Gunnar)
  - i. Huskommittén (Eva Andersson och Olof Weberup) adjungeras:
    1. I samråd med huskommittén beslutar styrelsen att ta över ansvaret för uthyrning av de lokaler KFF hyr av huskommittén (huvudlokalerna och caféet), samt för husvärdskapet. Ansvarsuppdelningen klargjordes.
    2. Styrelsen tar med sig frågan om hur de nya uppgifterna delas upp inom styrelsen, och förbereder vid behov en diskussionspunkt på årsmötet.
- e. Informationskommittén (Samuel)
  - i. Inget att rapportera.
- f. Missionskommittén (Oskar)
  - i. Inget att rapportera.
- g. Ungdomskommittén (Sara)
  - i. Inget att rapportera.

### §10. Årsmötesförberedelser

Gunnar ansvarar för och sammanställer årsberättelsen. Ansvarig i styrelsen kontakter sin kommitté. Senast 20 feb måste alla årsberättelser vara inkomna. 27 feb ska handlingarna skickas ut till föreningen.

Oskar skriver styrelsens årsberättelse.

### §11. Nattvardsföreningen

Eva Andersson har klargjort hur nattvardsfiranden ska annonseras i programmet. Gunnar meddelar programkommittén.

### §12. Övriga frågor

# **Protokoll från styrelsesammanträde i Kristna Föreningen Filippi**

## **Verksamhetsår 2019, Styrelsesammanträde 1**

**Datum: 2019-01-17**

- a. Januaribrev från styrelsen har skickats ut till medlemmarna.
- b. Hjärtstartare lottas ut via Spb Skåne. Sven Gunnar har anmält Filippi.

### **§13. Kommande sammanträden**

Nästa sammanträde bestämdes till 5 feb 2019 kl 18.30 på Filippi.

### **§14. Avslutning**

Sammanträdet avslutades med att Sara ledde i bön.

---

Lund 2019-02-03

---

**Samuel Estenlund, sekreterare**

Justeras:

---

**Oskar Wikdahl, mötesordförande**

---

**Sara Ekström, justerare**